
2ª (SEGUNDA) SESSÃO ESPECIAL E SOLENE DA 17ª (DÉCIMA SÉTIMA) LEGISLATURA - ANO I. 
ATA DA SESSÃO ESPECIAL E SOLENE REALIZADA EM 30 DE SETEMBRO DE 2017 PARA ENTREGA DO TÍTULO DE 

CIDADÃO GUARIBENSE AO DEPUTADO FEDERAL BENEDITO ROBERTO ALVES FERREIRA. 

 

Aos trinta dias do mês de setembro de 2017, às 9 horas, na sede da Câmara 
Municipal de Guariba, sita à Avenida Marcelo Ragazzi, nº 491, nesta cidade de 
Guariba, na Sala das Sessões Mário Lourenço Petrini, realizou-se Sessão Especial e 

Solene para entrega do Título de Cidadão Guaribense ao Deputado Federal Benedito 
Roberto Alves Ferreira, em homenagem e reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao Município e à população guaribense. Dando início aos trabalhos, o 
Presidente da Casa, vereador Cássio Aparecido Pereira, cumprimentou a todos e 

declarou aberta a presente Sessão. Explicou que esta Sessão Solene é realizada em 
cumprimento aos termos do Decreto Legislativo nº. 003/2017, de 08 de agosto de 

2017, de iniciativa do vereador Paulo Dionísio de Sá, com aprovação unânime pelo 
plenário desta Casa. Em seguida passou a palavra ao Mestre de Cerimônia da 

presente Sessão, senhor Daniel Louzada, o qual cumprimentou a todos e passou à 
formação da Mesa Principal, que ficou assim constituída: pelo Presidente da Casa, 

vereador Cássio Aparecido Pereira; pelo vereador Paulo Dionísio de Sá; pelo Prefeito 
Municipal de Guariba, Dr. Francisco Dias Mançano Júnior; pelo Deputado Federal 

Benedito Roberto Alves Ferreira e sua mulher, senhora Maria Auxiliadora da Silva 
(Dona Dora). Na extensão da Mesa Principal ficaram vários assessores do Deputado; 
os vereadores José Carlos Caporusso, Jurandir de Oliveira, Magna Aparecida Rocha 

do Nascimento e Nivaldo Rodrigues Ferreira da Costa; o Secretário Municipal de 
Finanças, Carlos Augusto Bellintani; o Presidente do Diretório Municipal do PRB, 

Adriano Moreira Vieira; a representante do Conselho Tutelar de Guariba, Michele 
Cristina da Silva; e a vereadora de Jaboticabal, Aparecida de Jesus Souza Dias. 

Continuando, o Mestre de Cerimônia pediu a todos que se pusessem de pé para 
acompanhamento do Hino Nacional Brasileiro. Após a execução do Hino, convidou o 

pastor Pedro Luiz, da Igreja Universal do Reino de Deus, para fazer uma oração. 
Após o momento religioso, o Mestre de Cerimônia leu o Projeto de Decreto 

Legislativo nº. 003/2017, sua justificativa e o currículo do homenageado desta 
Sessão Solene. Após a leitura, passou a palavra ao vereador Paulo Dionísio de Sá, 

que falou de sua parceria com o Deputado e enfatizou os recursos dirigidos a Guariba 
pelo parlamentar, pelo que lhe agradeceu imensamente. Novamente com a palavra, 

o Presidente convidou o Prefeito e os vereadores presentes para entregarem o Título 
de Cidadão Guaribense ao Deputado, o que foi feito sob calorosa salva de palmas. 

Com a palavra, o homenageado agradeceu a todos e discorreu sobre sua trajetória 
de vida e na política. Finalizando, disse estar muito orgulhoso em ser cidadão 
guaribense. As seguintes pessoas abaixo relacionadas, na ordem em que constam, 

fizeram uso da palavra: a vereadora Magna Aparecida Rocha do Nascimento e o 
vereador Nivaldo Rodrigues Ferreira da Costa; o Prefeito Dr. Francisco Dias Mançano 

Júnior; e o Presidente da Casa, vereador Cássio Aparecido Pereira. Todos discorreram 
sobre a importância do trabalho do parlamentar, ressaltando sua retidão como 

homem público; agradecendo-lhe também pelos recursos que conseguiu para 
Guariba. Como ninguém mais quis fazer uso da palavra, o Presidente agradeceu a 
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 presença de todos e declarou encerrada a presente Sessão Especial e Solene. Para 
constar, foi lavrada esta ata documental por mim, José Carlos Ribeiro, servidor 

lotado na Secretaria da Casa. Cabe ressaltar que a Ata Eletrônica, contendo a 
gravação desta Sessão na íntegra, ficará mantida inviolável e à disposição de todos 

na Secretaria e no site da Câmara para consulta e averiguação a qualquer tempo. 
Sala das Sessões Mário Lourenço Petrini, em 30 de setembro de 2017. 
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